

Москва
Т#03

3/18-88

3 СЕН 1988

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
ОСЕНЬ

Новости

культуры

ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

Сегодня спектаклем «Собачье сердце» в постановке Генриетты Яновской открывает юбилейный, 70-й сезон Московский театр юного зрителя. Сбор от него поступает в фонд сооружения в Москве памятника жертвам беззаконий и репрессий, имевших место в годы культа личности.

Премьера этой постановки состоялась немногим более года назад, но спектакль уже успел завоевать популярность у зрителей многих городов Советского Союза и ряда зарубежных стран. Только в прошлом сезоне «Собачье сердце» увидели в Мюнхене, Софии, Стамбуле...

С особым волнением артисты театра играли его на родине М. А. Булгакова — в городе Киеве. Просьбы показать спектакль в той или иной стране продолжают поступать в адрес Министерства культуры СССР и по сей день. Так, уже в октябре с ним познакомятся в Берлине, Варшаве, а затем городах Италии и Голландии.

Первой премьерой юбилейного сезона будет спектакль «Соловей», поставленный главным режиссером театра Г. Яновской по одноименной сказке Г.-Х. Андерсена. Его зрители увидят 12 сентября. А спустя месяц москвичи смогут познакомиться с новой работой известного режиссера Камы Гинкаса «Записки из подполья», созданной по произведению Ф. М. Достоевского.

В. СЕРГЕЕВ.